

人勤春来早，功到秋华实。1月27日，邓州市召开“新春第一会”——全市专业招商“精准出击”誓师动员大会，向全市各级干部，向全社会传递出市委市政府“起步就是攻坚、开局就是冲刺”的坚定决心，释放出“拼经济、拼发展，比速度、比成效”的强烈信号，凝聚招商共识，汇聚招商能量，为加快一体推进中等城市中心城市中心城市建设注入强劲动能，确保2023年开门红、全年红。



邓俊峰指出，过去的2022年，我们坚持“项目为王、招商为要”，尽锐出战、全力以赴，共签约亿元以上项目95个、总投资870.7亿元，招商引资月度排名多数位居南阳前三，引进外资排名南阳前三，取得了历史性突破。这些成绩的取得是全市上下共同努力的结果，凝聚了全体招商工作人员的辛勤汗水和艰辛付出。

邓俊峰指出，疫情过后，招商引资竞争进入“白热化”状态，让我们产生出“坐不住”“慢不得”“等不起”的“危机感”“推背感”。要铆足拼劲，把握新形势、新任务，展示出拼智慧、拼感情、拼专业的拼抢新姿态。拼智慧，要知己知彼，既了解自身优势、产业情况，更要掌握客商的意向需求。拼感情，要诚心诚意，始终如一把客商当亲人，把企业的事当家事，让客商时时处处感受到“重商、亲商、安商、富商”的热情。拼专业，要打造出专业化招商队伍，懂产业、懂企业、懂政策、懂谈判、懂服务，让投资者看到收益、看到未来，从而实现共商共赢。

邓俊峰强调，招商引资工作必须做到“三个不减”：一是胸中责任不减。要叫响“邓州发展，我的责任”，以“没有新项目、大项目、好项目”为耻，始终保持项目谈不成就茶饭不思，项目不落地就寝食难安的责任感、使命感。二是投入精力不减。坚持全年全员全社会招商，坚持“二分之一”工作法，专班的同志更要开口谈招

商、见人说招商，让“招商引资”成为最热门的话题。三是工作韧劲不减。对认准的大项目、好项目和有价值的信息，树立有解思维，发扬“六皮”精神，不怕“吃闭门羹”，不怕“坐冷板凳”，直到项目落地签约。



会上，邓俊峰为6个驻外招商专班授旗；市委常委、副市长绳应勇通报了春节期间各乡镇（街、区）和市直单位乡贤招商情况；驻长三角招商专班组以及招商引资相关单位就支持招商引资工作作了表态发言。会后，与会领导欢送驻外招商专班全体同志出征。



6个驻外招商专班全体人员，28个乡镇（街、区）党（工）委书记，相关市直单位主要负责人参加会议。

来源：邓州头条